

商總聯合中國菲律賓中醫藥中心 為華社舉辦一場中醫義診活動



上圖林榮輝理事長致詞。圖二鄭啟明中醫師講話。圖三和圖四本會出席領導和問診中醫師。圖五會場一瞥。圖六和圖七林榮輝理事長等本會領導與問診中醫師合影。圖八向問診中醫師頒贈感謝狀。下圖醫生為病患問診。

菲華商聯總會訊：為弘揚中華傳統文化，關愛華社與主流社會民眾健康，本會于2月8日（星期日）上午9時至下午4時，在商總大廈一樓展廳，攜手中國菲律賓中醫藥中心，主辦一場中醫義診活動。本次活動同時獲得菲律賓岐黃中醫學院及福建中醫藥大學菲律賓校友會協辦，義診主題為「傳承中醫粹，岐黃守護安康」。

作為華社慶祝農曆新年的重要活動之一，本次義診活動由經驗豐富的9名資深中醫師組成專家團隊，為到場民眾提供中醫問診、體質辨識、健康資訊及中醫養生指導等服務，活動宗旨的通過公益形式提升民眾對中醫藥的認識與瞭解，為新春佳節增添健康

與祝福。9名資深中醫師分別為鄭啟明中醫師、謝立新中醫師、蔡雅婷中醫師、游澤洲中醫師、呂穎若中醫師、陳文勝中醫師、肖惠梅中醫師、王雲中醫師和許耐雪中醫師。

義診服務項目包括中醫諮詢和會診、針灸治療、拔罐以及推拿。是日服務的病患約有160人，義診活動由本會社會責任委員會主持。鄭啟明中醫師發表講話，本會理事長林榮輝致詞。林榮輝理事長在致詞中代表本會，感謝大家對商總所舉辦的各種活動給予的支持。他說：看到今天諸多僑眾前來，顯示大家對傳統中醫藥的信任，讓我們感到欣慰。

林榮輝理事長表示，商總的宗旨是維護

華人華僑的合法權益，包括關心大家的身心健康，對「華社三寶」之一的義診工作，一向都予以大力推行。本會同時秉持「服務社會」的理念，關懷弱勢群體和貧困病患的疾苦，每星期日都派遣義診隊前往各地，以熱情為各當地社會基層的病患提供服務，深得各方面的讚譽。林理事長說，研究結果表明，中醫藥能有效治療各種疑難雜症；中醫藥的優勢在於結合針灸、中藥炮製等獨特療法，在慢性病、養生防病方面療效顯著。作為中華民族獨特醫藥體系，它融合了哲學思想與數千年的臨床經驗。

林理事長最後強調，所謂預防勝于治療，大家平時必須時刻為自己的健康著想，

若發現自己身體狀況出現任何異常變動，必須立刻就醫，絲毫不能拖延，才能起到早發現、早診斷、早治療、早康復的效應，把疾病對自身的危害，降到最低。他也希望是日的義診活動，能夠惠及全體病患，讓大家對中醫藥有進一步認識，以及能夠藥到病除。

本會出席領導有理事長林榮輝、副理事長兼社會責任督導王連儒、副理事長洪健雄、董事兼社會責任主任洪肇堅、社會責任共同主任許煥燃、副主任蔡宗俊、秘書長顏長江博士、辦公廳主任林楊雪芹以及其他董事、各委員會主任、共同主任、副主任和理事。出席者尚有馬尼拉第三區市議員亦即本會外交聘任委員劉少強。

菲華泉州公會蔡永寧會長率領同仁參加 岷市長主持華人區喜迎馬年慶新春亮燈儀式



菲華泉州公會/總商會訊：二零二六年二月九日（星期一）下午五時，由馬尼拉市府、菲中愛心基金聯合華社各團體共同舉辦的一年一度華人區迎新春亮燈儀式，在岷倫洛花園口廣場隆重舉行，儀式同時舉行頒獎儀式，由岷市長伊斯科·莫雷諾向菲中愛心基金會員單位頒發感謝盾牌，表彰各團體對社區發展與慈善事業的長期支持。下午五時，儀式正式開始，現場表演了精彩的舞獅、民族舞蹈、演唱暨樂隊演奏，吸引眾多市民與遊客駐足觀賞。

六時正，馬尼拉市長伊斯科·莫雷諾親臨現場並發表熱情洋溢的演講。他感謝華僑華人對馬尼拉城市建設與經濟文化發展作出的重要貢獻，並且鼓勵廣大華僑華人繼續融入本地社會，共同促進族群和諧與城市繁榮。

隨後由市長、副市長芝·亞典沙、多位市府要員主持向菲中愛心基金會員單位頒發感謝盾牌。菲華泉州公會乃菲中愛心基金團體之一，歷來積極參與菲中愛心基金開展的各項慶祝活動。

頒獎儀式後，莫仁諾市長按下按鈕，挺立在花園廣場正中央的象徵吉祥奮進的「金馬報喜」燈飾頓時亮起閃閃金光，璀璨奪目，彷若一匹騰飛的駿馬矗立在廣場之中，如一顆璀璨的明珠，熠熠生輝，令人眼前一亮。亮燈儀式在喜氣洋洋的氣氛中圓滿結束。本會出席當天活動有：會長蔡永寧鄉賢，執行副會長陳炳清鄉賢，常務副會長蔣曉瑋鄉賢，榮譽會長吳啟發鄉賢，榮譽會長蔡金東鄉賢，常務副會長黃雅玲鄉賢，副會長李敏鄉賢，榮譽副會長楊良田鄉賢，榮譽副會長黃天從鄉賢，常務理事溫奕明鄉賢，理事史佳文等。